

曾国奎令德配郑妙娟女士往生

印尼慈济师兄姐与华社社团深表哀悼



郭再忠(左三)和夫人陈楚娟(右三)和慈济师兄姐们在郑妙娟灵堂前



刘素美、郭再源伉俪等在灵堂前

【本报讯】印尼潮州乡亲公会创办人,永久名誉主席,印尼潮州总会总主席曾国奎令德配郑妙娟,于2023年2月12日在寓所寿终,蒙佛接迎,往生净土,享年75岁。并于2月18日(星期六)在新加坡6 Gerald Crescent 治丧处供请法师设坛诵经礼佛,超度先灵往生净土。于2月19日(星期



左起蔡翠娟、陈楚娟、林丽萍、刘素美、曾国奎、郭再源、郭再忠、萧禄盛、谭祥华、贝锦兴等师兄姐们

日),依照佛教仪式举行告别礼,下午2时50分出殡,至新加坡万礼路万礼火葬场第4厅火化。

治丧期间,印尼慈济学师兄姐们,特地从雅加达赶往新加坡吊唁曾国奎令夫人郑妙娟往生,各社团、亲朋好友等多等刊登挽告或送花牌致哀。

本报记者明光/lpg 供图



曾国奎致词,向慈济师兄姐们及嘉宾表示感谢。



印尼慈济师兄姐们在治丧处



法师在诵经念佛法会上



慈济医院谢源生医生(右三)黄礼春(右四)、杨力荣、谭祥华、刘素美、曾国奎、林白华、陈瑞珠、李彬光伉俪、施锦场等师兄姐合影



郭再忠伉俪与其儿子、蔡翠娟、曾国奎、黄荣年、贝锦兴、谭祥华等嘉宾



左三起:黄软美、蔡翠娟、施锦场、陈楚娟、郭再忠令儿子、李彬光伉俪等



李彬光、李汉泽与曾国奎家属及亲人、嘉宾等合影



郭再源、吴福泰、李汉泽等嘉宾

台湾观光团在雅加达推广旅游说明会



周士弼致词

【本报讯】台湾观光代表团除参加在唐格朗ASTINDO举行旅展外,于2023年2月27日(星期一)17时在雅加达The Westin Jakarta Hotel举行推广旅游说明会。并于2

月28日前往泗水Shangri-La Surabaya Hotel继续举行。出席说明会的有驻印尼台北经贸出代表陈忠、ASTINDO主席王宝琳(Ms. Pauline Suharo)、“台湾观光局”驻吉隆坡办事处主任周士弼、中华航空吴友仁总经理、长荣航空谭自强总经理等。会上,陈忠表示,印尼是台湾观光业重点开发的

国家之一,因此希望在场的印尼业者能够给予支持,让印尼朋友充分发掘台湾特有的美食文化与美景风光,欢迎大家前往台湾旅游,期望透过产品说明会及旅游交易会,促成台湾、印尼两地观光产业业者更紧密的合作,携手让印尼民众认识拥有丰富旅游资源及供穆斯林的清真旅游说明。周士弼表示,我们预

计旅游业将恢复疫情前的繁荣。台湾旅游局不仅在“简化东南亚国家高端团体游客签证规定计划(观鸿计划)”,而且还简化了印尼游客的申请手续,我们还将为国际游客提供4大折扣。其中包括“台湾鲜切水果盒券”、“5天4G上网券”、“单程桃园机场捷运券”、“台湾高速买一送一”。让游客轻松体验和分享台湾之美。今年策

划的其他推广活动包括“台湾美食展”、“台湾单车节”、“台湾夏日旅游节”、“台湾温泉”等,主题活动将欢迎印度尼西亚游客。印尼是全世界拥有最多穆斯林的国家,为吸引更多穆斯林朋友体验台湾之美,台湾持续推动清真餐饮认证,目前已有300多间餐饮业者取得认证。根据“全球穆斯林旅游指



王宝琳致词

数(GMTI)”排名,台湾2022年再度蝉联非伊斯兰合作组织旅游目的地的第2名,向穆斯林朋友展现来台湾如何玩的开心、住的放心、吃的安心!

本报记者明光报道/摄影



中华航空领导丘贤伟与职工在说明会上



说明会上歌舞表演



长荣航空领导谭自强与经理等合影